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Омладински камп и Образовна конференција програма RYCO 

Superschools 

Програм RYCO Superschools организовао је Омладински камп од 14. до 19. маја и 

Образовну конференцију од 17. до 19. маја, а оба догађаја одржана су на Златибору у 

Србији. 

Образовна конференција окупила је наставнике и представнике програма 

Superschools, младе учеснике, представнике извршне власти – министарстава надлежних 

за омладину и образовање, чланове Управног одбора RYCO-a, као и представнике 

међународних организација и дипломатских мисија. 

Омладински камп, одржан од 14. до 19. маја на Златибору, био је намењен 
ученицима који учествују у програму Superschools. Током кампа, млади су имали прилику 
да кроз различите активности развијају међусобно разумевање, размењују искуства и јачају 
сарадњу са вршњацима из региона. 

Циљ Образовне конференције био је сагледавање досадашњих достигнућа 

програма Superschools, подстицање дијалога о улози образовања у процесу помирења и 

регионалне сарадње, као и разматрање будућих могућности за јачање омладинских 

размена и интеркултуралног учења на Западном Балкану. 

Конференција је обухватила тематске сесије посвећене причама и искуствима 

учесника програма Superschools, представљању резултата са терена, као и разговоре о 

образовним приступима и спровођењу програма. Овај догађај уједно је обележио и 

значајне јубилеје – пет година постојања програма Superschools и десет година рада 

организације RYCO. У оквиру вечерњег програма додељене су награде и признања, уз 

представљање кључних резултата и утицаја програма. 

Међу учесницима догађаја били су и представници наше школе. Ученица Сара 
Старчевић (одељење III1) учествовала је у Омладинском кампу, док је професорка 
Бранкица Скорковић присуствовала Образовној конференцији. Обе су учествовале у 
програму Superschools 2025, представљајући своју школу и доприносећи размени 
искустава и унапређењу регионалне сарадње међу младима и образовним институцијама. 

 


